Auto-Umweltliste 2018 - Top Ten-Listen

Elektroautos - Top Ten aller Klassen
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1 |[vw e-up! 60 / 82 18.7 160 68.0 (@) (@) @)
1 |Citroén C-Zero 49/67| 145 150 660 | @ (@) @)
1 |Mitsubishi  [i-MiEV 49 /67 16.0 160 66.0 (@) (@) @)
1 |Peugeot  [iOn 49/67| 145 150 660 | @ (@) @)
5 [vw e-Golf 100/ 136 35.8 300 67.0 (@) @) @)
6 (BMW i3 /i3s 125/170| 332 300 660 | O @) @)
6 [Hyundai loniq EV 887120 28.0 280 69.0 (@) @) @)
6 [Nissan Leaf 80/109|  30.0 250 680 | O @) @)
9 [Mercedes |B 250e 132/180 28.0 200 68.0 ] @) @)
9 |Opel Ampera-e 150 /204  60.0 520 67.0 @) o @)
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Verbrennungsfahrzeuge - Top Ten aller Klassen
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1 VW Polo 1.0 TGI Erdgas CH 999 66 /90 m5 | 66.0 |Erdgas | 3.2 70 |Euro6 A | 91.0] ¥ kxxx
2 |Seat Ibiza 1.0 TGl Erdgas CH 999 66 /90 m5 | 66.0 |Erdgas | 3.2 71 |Euro6 A | 90.2( *kxxk
3 (VW eco up! 1.0 BMT CNG Erdgas CH 999 50/68| m5 | 69.0 |[Erdgas | 2.9 66 |Euro6 A 87.0[ * * Kk *
3 |Skoda Citigo 1.0 MPI CNG Erdgas CH 999 50/68[ mb5 | 69.0 |Erdgas | 2.9 66 |Euro6 A | 87.0f*kxxx*
3 [Seat Mii 1.0 MPI Ecofuel CNG Erdgas CH 999 50/68[ m5 | 69.0 |Erdgas | 2.9 66 [Euro6 A | 87.0] x*kxx*
4 |Toyota Prius 1.8 VVTi Hybrid 1798 90/122| as | 67.0 [Benzin | 3.4 78 |Euro6 A | 84.8[ *kxxxk
5 |[VW Golf 1.4 TGI BlueM DSG Erdgas CH 1395 81/110| a7 | 69.0 [Erdgas | 3.4 74 |Euro6 A | 83.0| kxxkx*
6 |Opel Astra 1.4 CNG eTEC Erdgas CH 1399 81/110| m6 | 65.0 |Erdgas | 4.1 90 |Euro6 E | 82.6|%x*x*x
7 |Audi A3 SB 1.4 TFSI g-tron S-tronic Erdgas CH 1395| 81/110f a7 | 69.0 [Erdgas | 3.5 76 |Euro6 B 81.8] * * kx*
8 |Toyota C-HR 1.8 VVTi Hybrid 1798 90/122| as | 66.7 [Benzin | 3.9 87 |Euro6 A | 80.9f *kxxx*
9 |[Seat Leon 1.4 TGI DSG Erdgas CH 1395| 81/110f a7 | 70.0 [Erdgas | 3.5 77 |Euro6 B 79.4] * * Kk x %
10 |Suzuki Celerio 1.0 998 50/68[ m5 | 68.5 |Benzin | 3.6 84 |Euro6 B | 78.8|*x*kxx
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Verbrennungsfahrzeuge - Mini-Klasse
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1 |VW eco up! 1.0 BMT CNG Erdgas CH 999 50/68] m5 | 69.0 |[Erdgas | 2.9 66 |[Euro6 A 87.0] * *kkx
1 |Skoda Citigo 1.0 MPI CNG Erdgas CH 999 50/68[ m5 | 69.0 |Erdgas | 2.9 66 [Euro6 A | 87.0f *xx**xx
1 [Seat Mii 1.0 MPI Ecofuel CNG Erdgas CH 999 50/68| m5 | 69.0 |[Erdgas | 2.9 66 |Euro6 A 87.0[ * * Kk *
2 |Suzuki Celerio 1.0 998 50/68[ m5 | 68.5 |Benzin | 3.6 84 |Euro6 B 78.8] * * ok xk
3 [Fiat Panda 0.9 TwinAir NP Erdgas CH 875 59/80[ m5 | 73.5 [Erdgas | 3.1 68 |[Euro6 A | 76.8] x*kxxk
4 |[Citroén C11.0 VTi S&S 998 51/69] m5 | 69.0 |Benzin | 3.8 88 |[Euro6 B 75.8] * * ok xk
4 |Peugeot 108 1.0 PureTech 998 51/69] m5 | 69.0 |Benzin | 3.8 88 |[Euro6 B 75.8] * Kk xk
6 |Toyota Aygo 1.0 VVT-i 998 51/69[ m5 | 69.0 [Benzin | 4.1 95 [Euro6 C | 723 *x**xx
7 [|Kia Picanto 1.0 T-GDi 998| 74/100] m5 | 67.0 |Benzin | 45 | 104 [Euro6 D 71.8| *xkx
7 VW up! 1.0 MPI1 60 BMT 999 44 /60 m5 | 69.0 |Benzin | 4.1 96 |[Euro6 B 71.8] **kx
7 |Skoda Citigo 1.0 MPI 999 44 /601 m5 | 69.0 [Benzin | 4.1 96 |Euro6 B 71.8[ **xx
10 [Seat Mii 1.0 MPI EcoM 999 44 /60 m5 | 69.0 |Benzin | 4.1 97 |Euro6 B 71.3] **kx
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Verbrennungsfahrzeuge - Kleinwagen
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1 VW Polo 1.0 TGI Erdgas CH 999 66 /90 m5 | 66.0 |Erdgas | 3.2 70 |Euro6 A | 91.0[*Hkxx*
2 |Seat Ibiza 1.0 TGI Erdgas CH 999 66 /90 m5 | 66.0 [Erdgas | 3.2 71 |Euro6 A | 90.2] x*k*xx*
3 |Suzuki Swift 1.2 1242 66 /90 m5 | 66.0 |Benzin | 4.3 98 |Euro6 D | 76.8| x*x%x*xx
4 [Toyota Yaris 1.5 VVT-i Hybrid 1497| 74/100( as | 73.0 [Benzin | 3.3 75 |Euro6 A T74.3] ** Kk xk
5 |Seat Ibiza 1.0 TSI 115 DSG 999 85/116] a7 | 65.0 [Benzin | 4.7 | 108 [Euro6 C | 73.8*kxx*
6 |VW Polo 1.0 TSI 115 999| 85/116 m6 | 66.0 [Benzin | 4.6 | 105 [Euro6 C | 733 ***rx*
7 |Ford Fiesta 1.0 EcoB 998 74/100] m6 | 66.8 [Benzin | 4.3 97 |Euro6 B 72.9 * * Kk x %
8 |Peugeot 208 1.2 PureTech EGS 1199 60/82( a5 | 69.0 ([Benzin | 4.1 95 |[Euro6 B 72.3] **kxk

9 |Mitsubishi [Space Star 1.0 MIVEC 999 52/71 m5 | 69.0 |Benzin | 4.2 96 |Euro6 D | 71.8]*x**x*
9 VW Polo 1.0 MPI 999 48 /65 m5 | 66.0 [Benzin | 4.7 | 108 [Euro6 D[ 71.8|* **xx
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Verbrennungsfahrzeuge - Untere Mittelklasse
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g |2 2 2 |3 d |5 | |24&]8 |& 5|8 |8
1 |Toyota Prius 1.8 VVTi Hybrid 1798 90/122| as | 67.0 [Benzin | 3.4 78 |Euro6 A | 84.8[* Kkxxxk
2 |VW Golf 1.4 TGI BlueM DSG Erdgas CH 1395| 81/110f a7 | 69.0 [Erdgas | 3.4 74 |Euro6 A | 83.0] x*kxx*
3 |Opel Astra 1.4 CNG eTEC Erdgas CH 1399( 81/110| m6 | 65.0 |Erdgas | 4.1 90 |Euro6 E 82.6 * * k k%
4 [Audi A3 SB 1.4 TFSI g-tron S-tronic Erdgas CH 1395| 81/110f a7 | 69.0 [Erdgas | 3.5 76 |Euro6 B 81.8] * * kx*
5 |Seat Leon 1.4 TGl DSG Erdgas CH 1395 81/110| a7 | 70.0 [Erdgas | 3.5 77 |Euro6 B T79.4| * H Kk x %
6 |Lexus CT 200h Hybrid 1798| 100/136( as | 67.7 [Benzin | 3.8 88 [Euro6 A | 784 xkxkxxk
7 |Ford Focus 1.0i EcoB 100 99¢g 999 74/101] m5 | 66.0 [Benzin | 4.3 99 |Euro6 B 76.3[ * * ok x*
8 [Hyundai lonig 1.6 GDi Hybrid 1580| 104 /141 a6 | 70.0 [Benzin | 3.4 79 |Euro6 A 75.5] * * k% *x
9 |Suzuki Baleno 1.2 Mild Hybrid 1242 66 /90 m5 | 68.7 |Benzin | 4.0 93 |Euro6 B 73.9( * * ok k%

10 |[Citroén C4 Cactus 1.2 PureTech 1199 81/110f a6 | 67.0 [Benzin | 4.6 | 105 [Euro6 C 71.3] *xkx
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Verbrennungsfahrzeuge - Mittelklasse
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1 JAudi A5 SB 2.0 TFSI g-tron Erdgas CH 1984 125/170] m6 | 69.0 |(Erdgas | 4.3 92 |Euro6 D | 73.8| *x*x**xx
2 |Audi A4 Avant 2.0 TFSI g-tron Erdgas CH 1984| 125/170f m6 | 69.0 [Erdgas | 4.3 94 [Euro6 D 73.0] * * Kk x*
3 |Skoda Octavia Combi 1.4 TSI G-TEC DSG Erdgas CH 1395 81/110| a7 | 73.0 [Erdgas | 3.6 79 |Euro6 B | 722| xx**xx
4 |Ford Mondeo 2.0 Hybrid 1999( 140/187| as | 74.0 [Benzin | 3.9 89 |Euro6 A | 653 *kxx*
5 |Skoda Octavia Combi 1.5 TSI DSG 1498 110/150| a7 | 69.0 |Benzin | 5.0 | 115 [Euro6 C | 623 **xx
6 |VW Passat 1.4 TSI ACT DSG 1395 110/150| a7 | 68.0 |Benzin | 5.0 | 115 [Euro6 C | 61.5[**x*
7 |Mercedes [C 180 Limousine 1595 115/156] m6 | 70.0 |Benzin | 5.0 | 116 [Euro6 D 59.8] x * *x
8 |Lexus IS 300h Hybrid 2494] 164 /223 as | 74.0 [Benzin | 4.2 97 |Euro6 A 58.5] x * *x
9 |Alfa Romeo (Giulia 2.2 D AE 180 2143| 132/180| a8 | 66.4 [Diesel 3.8 99 |Euro6 A | 57.7[*kx
10 |Ford Mondeo 1.5 TDCi EcoN 1499 88/120] m6 | 68.0 |Diesel 3.6 94 |Euro6 A | 57.0| **xx
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Verbrennungsfahrzeuge - Obere Mittelklasse
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1 VW Arteon 1.5 TSI 1498| 110/150f m6 | 66.0 [Benzin | 5.2 | 119 [Euro6 C 66.3] * * k*
2 |[Lexus GS 300h Hybrid 2494 164 /223| as | 71.2 |Benzin | 44 | 104 [Euro6 A 60.6 ** *
3 |Mercedes |E 200 d Limousine 1950| 110/150( a9 | 72.0 |Diesel 3.9 | 102 |Eu6d-TEMP| A 56.6] * * *
4 |Skoda Superb 1.4 TSI DSG 1395 110/150| a7 | 70.0 |Benzin | 5.1 118 [Euro6 C 56.0[ ** *
5 |BMW 520i Limousine Steptronic 1998( 135/184| a8 | 67.0 |Benzin | 6.1 139 |Euro6 E 54 3| x*
6 (VW Arteon 2.0 TDI 150 1968 110/150f m6 | 67.0 |Diesel 4.3 | 112 |Euro6 A 50.0( *
7 |Mercedes E 250 Limousine 1991 155/211| a9 | 71.0 [Benzin | 5.9 | 132 |Euro6 E 49.8| *x
8 [Jaguar XF2.0D 163 1999( 120/163| m6 | 70.0 |Diesel 4.0 | 104 |Euro6 A 48.0[ **
9 |BMW 520d Limousine EfficD Steptronic 1995( 140/190| a8 | 67.0 |Diesel 45 | 119 |Euro6 B 46.5| *
10 |Audi A6 Limousine 2.0 TDI 150 S-Tronic 1968 110/150| a7 | 70.0 |Diesel 4.2 | 109 |Euro6 A 45.5( *
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Verbrennungsfahrzeuge - Vans 5 Platze
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1 VW Caddy 1.4 TGI BMT DSG Erdgas CH 1395 81/110| a6 | 69.0 |Erdgas | 4.5 98 |Euro6 E 70.6] * * %%
2 |Mercedes |B 200 CNG Erdgas CH 1991| 115/156( a7 | 71.0 [Erdgas | 4.2 92 [Euro6 E 69.8] * * k x
3 |[Fiat 500 L 0.9 TwinAir NP Erdgas CH 875 59/80| m6 | 74.0 |Erdgas | 3.9 84 |Euro6 C 67.8] x *xx %
4 |Ford C-Max 1.0i EcoB 100 999 74/101| m6 | 67.0 [Benzin 5.1 117 |Euro6 D 65.3| * * * %
4 |Nissan Note 1.2 Acenta 1198 59/80f m5 | 69.0 |Benzin | 4.7 109 |Euro6 D 65.3]| ¥k Kk x
6 |[Fiat Qubo 1.4 NP Erdgas CH 1368 51/70 m5 | 72.5 |Erdgas | 4.3 95 |[Euro6 E 65.2] * * Kk x
6 |[Fiat Fiorino Kombi 1.4 NP Erdgas CH 1368 51/70] m5 | 72.5 |Erdgas | 4.3 95 |Euro6 E 65.2| * *x * %
8 |Fiat 500 L 0.9 T TwinAir 105 875! 77/105] m6 | 69.6 |[Benzin | 4.7 108 |[Euro6 C 64.6 * * * %

9 VW Golf Sportsvan 1.5 TSI 1498| 96/131] m6 | 68.0 |Benzin | 5.2 118 |Euro6 D 62.8| x *x %
10 |Renault Scénic 1.3 TCe EDC 1332| 103/140| a7 | 68.0 |Benzin | 5.5 122 |Euro6 E 60.8] * * %
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Verbrennungsfahrzeuge - Vans 6 oder mehr Platze
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1 |Toyota Prius+ Wagon 1.8 VVTi Hybrid 1798 100/136| as | 68.0 |Benzin | 4.1 96 |[Euro6 A 73.8] * *kHx
2 VW Caddy Maxi 1.4 TGI BMT Erdgas CH 1395 81/110( a6 | 69.0 [Erdgas | 4.6 | 101 [Euro6 E 69.4] * * k*x
3 [Ford Grand C-Max 1.0i EcoB 100 999| 74/101| m6 | 67.0 [Benzin | 5.2 | 119 [Euro6 D 64.3] * * kx
4 [Fiat 500 L Wagon 0.9 T TwinAir 105 875 77/105 m6 | 69.6 [Benzin | 4.8 | 111 [Euro6 C 63.1] X **
5 |Renault Grand Scénic 1.3 TCe EDC 1332| 103/140( a7 | 68.0 [Benzin | 55 | 124 |[Euro6 D 59.8] x *x
6 |Opel Zafira 1.6 Turbo CNG Erdgas CH 1598| 110/150f m6 | 72.0 [Erdgas | 5.0 | 109 [Euro6 F 59.4] x * *
7 |Fiat Doblo Panorama 1.4 T-Jet NP Erdgas CH 1368 88/120] m6 | 73.0 |Erdgas | 4.9 | 107 |Euro6 F 58.2| x x*
8 |vwW Touran 1.4 TSI DSG 1395| 110/150( a7 | 69.0 [Benzin | 5.5 | 127 |[Euro6 D 53.5] *
9 |Citroén C4 Grand Picasso 1.6 BlueHDi 120 1560 88/120( a6 | 68.4 |Diesel 3.8 | 100 |Euro6 A 53.2| x*
10 |Citroén C4 Grand Picasso 1.2 PureTech 130 1199 96/131| m6 | 72.4 |[Benzin | 5.0 | 115 |Euro6 C 52.7| **
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Verbrennungsfahrzeuge - Allrad
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1 |Suzuki Swift 1.2 Mild Hybrid 4x4 1242 66/90[ m5 [ 67.0 [Benzin | 4.5 | 101 [Euro6 D 73.3] **kxk
2 |Suzuki Ignis 1.2 Mild Hybrid 4x4 1242 66/90[ m5 [ 70.0 [Benzin | 4.7 | 106 [Euro6 E 64.8] * * kx
3 |Lexus NX 300h FWD Hybrid 2494] 145/197| as | 68.2 [Benzin | 5.0 | 116 [Euro6 B 63.4] X *x*x
4 |Toyota RAV4 2.5 Hybrid FWD 2494 145/197| as | 68.8 |Benzin | 49 | 115 [Euro6 B B62.7| *x %
5 [Fiat Panda 0.9 T TwinAir 4x4 875 63/85[ m6 | 70.5 [Benzin | 49 | 114 (Euro6 E 59.8] x *x
6 [Suzuki SX4 S-Cross 1.4 4x4 1373| 103/140( a6 | 68.0 [Benzin | 5.7 | 128 [Euro6 F 55.0] *
7 |Lexus RX 450h Hybrid 3456( 220/299| as | 70.5 |Benzin | 5.2 | 120 |Euro6 B 54.0] *x*
8 |Audi A3 2.0 TFSI quattro S-Tronic 1984| 140/190( a7 | 67.0 [Benzin | 5.9 | 136 [Euro6 E 53.0] *
8 [Suzuki Vitara 1.4 4x4 1373| 103/140( a6 | 69.0 [Benzin | 55 | 128 [Euro6 E 53.0] *x*
10 |Audi Q2 2.0 TFSI quattro S-Tronic 1984 140/190| a7 | 68.0 |Benzin | 6.1 139 (Euro6 F 52.3| **
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